



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

NOTIFICAÇÃO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 007/2024

EDITAL SIMPLIFICADO DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS DA CAPES, PARA ATUAREM NA FUNÇÃO DE PROFESSORES FORMADORES (PARA MINISTRAREM DISCIPLINAS), NOS SEMESTRES 2024/2 A 2025/1, PARA PROVIMENTO DAS VAGAS EXISTENTES, PARA O CURSO DE LICENCIATURA EM QUÍMICA, NA MODALIDADE EAD DA UFES.

A Superintendente de Educação a Distância da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, conforme delegação de competência constante das Portarias n. 613/2022- UFES e n. 139/2023-UFES, considerando as normas do processo de seleção de bolsistas da Capes, para atuarem na função de Professores Formadores (para ministrarem disciplinas), **nos semestres de 2024/2 a 2025/1**, para provimento das vagas existentes e formação de cadastro de reserva, para o **Curso de Licenciatura em Química**, na modalidade EAD/UFES, torna público as retificações a seguir, que se tornam parte integrante do edital e seus anexos:

1. **No Quadro 1:** Critérios de Pontuação do Currículo - escala de 0 a 100 pontos.

Formação mínima exigida de "SEA15382 / Trabalho de Conclusão de Curso 1 / (30 horas)":

Onde se lê: "Licenciatura plena em Química ou bacharelado em Química ou bacharelado em Engenharia Química ou bacharelado em Química Industrial ou bacharelado em Farmácia com Doutorado na área do Ensino de Ciências ou Ciências ou Química e com experiência na orientação de trabalhos de iniciação científica."

Leia-se: "Licenciatura plena em Química ou bacharelado em Química ou bacharelado em Engenharia Química ou bacharelado em Química Industrial ou bacharelado em Farmácia com Doutorado na área do Ensino de Ciências ou Ciências ou Química ou **Licenciatura em Pedagogia com Doutorado na área de Educação, que desenvolverá a temática do TCC voltado à área da Química** e com experiência na orientação de trabalhos de iniciação científica."

2. Permanecem inalteradas as demais disposições do processo seletivo.

Vitória, 10 de Abril de 2024.

Maria Auxiliadora de Carvalho Corassa

Superintendente de Educação a Distância





Edital de Química - Retificação

Data e Hora de Criação: 10/04/2024 às 16:23:30

Documentos que originaram esse envelope:

- Notificação de Retificação.pdf (Arquivo PDF) - 1 página(s)



Hashs únicas referente à esse envelope de documentos

[SHA256]: 6ce0708fe5576b7ef2425451fd98f40621b80dcb33b80d05624adc0e31342fe

[SHA512]: 1f94abd0d07da77809f69cb005ec07641cfc4cdf2cbbb15ac8a70b5657924c84855334da2965e94c330ea795e4af8106b68f098e5dec1b54e5d7781ca8789fd0

Lista de assinaturas solicitadas e associadas à esse envelope



ASSINADO - Maria Auxiliadora De Carvalho Corassa (maria.corassa@ufes.br)

Data/Hora: 10/04/2024 - 16:36:52, IP: 164.41.68.132, Geolocalização: [-15.768097, -47.872384]

[SHA256]: 1529b15031443c9da5863967300ec1e0c8ef32897a981cddae9cf21e1ed465e0

Histórico de eventos registrados neste envelope

10/04/2024 16:36:52 - Envelope finalizado por maria.corassa@ufes.br, IP 164.41.68.132

10/04/2024 16:36:52 - Assinatura realizada por maria.corassa@ufes.br, IP 164.41.68.132

10/04/2024 16:36:40 - Envelope visualizado por maria.corassa@ufes.br, IP 164.41.68.132

10/04/2024 16:23:46 - Envelope registrado na Blockchain por livia.nogueira@ufes.br, IP 187.36.169.195

10/04/2024 16:23:45 - Envelope encaminhado para assinaturas por livia.nogueira@ufes.br, IP 187.36.169.195

10/04/2024 16:23:30 - Envelope criado por livia.nogueira@ufes.br, IP 187.36.169.195